

命悬风道



风道很窄很深,人钻进去很困难。



救援人员开始营救。



被困孩子往上爬。



孩子被救了出来。

□记者 周炜卿
通讯员 尹景壮 文/图

3月3日晚上7点,有人报警:农业路与经一路旁的一座34层商住两用楼房内,两个小孩子因捉迷藏,掉落在楼体中间的风道里面,情况十分紧急。

金水区消防大队经五路中队接到报警后立即赶往现场营救。

5分钟后,消防官兵到达现场——农业路与经一路交会处东120米路南的名门国际小区。

据在场的小朋友介绍,坠落的两名小男孩一个8岁名叫龙龙,另一个10岁名叫壮壮。事发当天是星期日,五六个孩子聚集在一起玩

起了捉迷藏游戏。

胆大的壮壮发现这个两楼之间的风道比较隐秘,就和龙龙一起翻过围拢通风机的池子,从这个没有任何遮拦的洞口钻了进去,踩着建房时留下的木棍,往下爬。

当壮壮下到约20米处时,动不了了。他站在一条独木棍上,向龙龙大声呼救。

但是,龙龙下到距洞口13米处也遇到了同样的难题。

闻讯赶到的物业人员和家长们在努力了一番无果后,赶紧向消防部门求援。

消防人员很快将龙龙救出。

随后,消防战士张振主动要求下去营救壮壮。

他系好安全腰带,携带安全

绳、对讲机和两顶安全帽,顺着狭窄而又漆黑的风道向底部进发了。

只有1米多宽的风道,再加上木棒、铁丝、钢筋头等障碍物,显得更加狭窄。

因为管道空间狭小,每前进一步都需要消耗极大体力。

张振在风道中纵深摸索爬行20米,成功搜索到被困的孩子。

他先给壮壮戴上安全帽,又将孩子和自己系在一起,还安慰壮壮不要怕。

之后,战友们一齐用力将两人从风道底部拉了上来。

当孩子被救上来的一刹那,现场响起了群众们的掌声。

目前,出事的风道入口已被封了起来。

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

新青年 型Style



果断加入动感地带“型Style”，
有型才是M-ZONE人！

M群型动

M群存5送5

预存5个月M群（共10元），
赠5个月M群

12593型动

特惠12593，长途1毛5
发“MZBA”至10086即可开通
截止时间：2013年3月31日

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

www.10086.cn 10086